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Ata da 12'(décima segunda) reunião extraordinária da Cámara Municipal de
São Gotardo realizada no dia 20 (vinte) de julho de 2011 (dois mil e onze), às
19:00 (dezenove) horas na sede da Câmara, à Praça São Sebastiáo, no.45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Joâo Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, Marcilon Laci Rodrigues e Mozar
Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Décima Segunda Reunião Extraordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi
passado em votaçáo no plenário a dispensa da leitura da ata referente à última
reunião, no qual foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente Joáo Lúcio
afirma que a presente reunião foi marcada para a apresentação do projeto de lei
complementar n'. 4312011. O Sr. Primeiro Secretário Mozar Borges faz a leitura
do ofício de convocação da presente reunião. O Sr. Presidente informa que os
vereadores que não estão presentes foram convocados. Logo passou-se a
apresentação do Projeto de Lei Complementar n".4312011, que dispoe sobre a
criação do Programa de Aceleração do Desenvolvimento Rural de São Gotardo -
PADER e dá outras providências. O Presidente informa que o referido projeto
será passado para as três comissÕes permanentes desta casa, para emissão de
parecer e possÍvel votaçáo. Sr. Presidente João Lúcio convoca a todos para
reunião extraordinária no dia 01 (primeiro) de Agosto. Em seguida foi feita leitura
do requerimento assinado pelos vereadores Domingos Sávio; Marcilon Laci,
Claudionor Anicésio, Mozar Borges e Divair César Rodrigues, pedindo que o
referido Projeto de Lei Complementar volte ao plenário para nova apreciaçáo; o
referido requerimento foi passado em plenário e aprovado por todos presentes. O
Sr. Presidente reafirma que ira passar o referido projeto para as Comissões
Permanentes desta Casa, e convocará a todos vereadores para reuniâo no dia 01
(primeiro) de Agosto às 19:00 (dezenove horas). O Sr. Presidente declara palavra
livre. O vereador Mozar Borges cumprimenta a todos presentes. Nada mais
havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do que para constar
lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa
Diretora. (Nada mais)
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